

## A világ versenyhatóságait irányító testület állandó tagjává választották a GVH elnökét

**Budapest, 2023. október 20. – A Nemzetközi Versenyhálózat (ICN) idei éves, barcelonai konferenciáján bejelentették, hogy a szervezet irányító testületének (Steering Group) tagjává választották Rigó Csaba Balázst, a Gazdasági Versenyhivatal (GVH) elnökét. Ez az első alkalom, hogy a kelet-közép-európai régióból választott tagja lett a magas szintű versenyjogi testületnek.**

A Nemzetközi Versenyhálózat (ICN) 2001-ben alakult meg. Célja, hogy olyan informális fórum legyen, amelynek keretében a világ versenyhatóságai megoszthatják egymással tapasztalataikat, gyakorlataikat, és egyeztethetnek az aktuális versenypolitikai trendekről, illetve azok változásairól. A szervezetnek jelenleg 141 ország nemzeti versenyhatósága a tagja.

A Versenyhálózat munkájának két fő területe a gyakorlati együttműködés, illetve véleménycsere és a stratégiai irányok meghatározása. Az előbbi a versenyjog és versenypolitika teljes egészét lefedő munkacsoportokban zajlik. Ezek közül a GVH jelenleg is tagja és társelnöke a versenyhatóságok hatékonyságával foglalkozó munkacsoportnak (Agency Effectiveness Working Group – AEWG). A stratégiai irányok meghatározásának fő fóruma az irányító testület (SG).

A Gazdasági Versenyhivatalt 2021-ben az a megtiszteltetés érte, hogy házigazdája lehetett a szervezet éves konferenciájának. Ennek okán a magyar nemzeti versenyhatóság elnöke három évre ideiglenes tagja lett az irányító testületnek. Ez változott mostantól állandó tagsággá a héten, Barcelonában lezajlott ICN éves kongresszuson hozott döntés értelmében.

Andreas Mundt – a Német Szövetségi Versenyhivatal és a Nemzetközi Versenyhálózat irányító testületének elnöke kiemelte, hogy *„a választott tagság a Gazdasági Versenyhivatal elmúlt években végzett munkájának az elismerése.”* Kifejtette: *„a magyar nemzeti versenyhatóság rendkívül aktív tagja a Nemzetközi Versenyhálózatnak, 2021-ben egy nagyon sikeres virtuális éves konferenciát szervezett, és rendkívül aktív mind a munkacsoportok, mind az irányító testület munkájában.”*

Rigó Csaba Balázs megköszönve az elismerést azt emelte ki, hogy: *„a GVH nagy hangsúlyt helyez a nemzetközi együttműködésre, amelynek fókuszja a tudásmegosztás. Törekszünk arra, hogy megismerjük és a munkánk során alkalmazzuk a legjobb nemzetközi gyakorlatokat, illetve széles körben megosszuk a tapasztalatainkat, jó hírért vigyük a magyar versenyjognak és Magyarországnak szerte a világban. A választott tagsággal erre is új lehetőségeink nyílnak.”*

A tagsággal a GVH elnöke olyan országok versenyhivatalainak vezetőivel ül egy asztalnál, mint az Egyesült Államok, Ausztrália, Németország, az Egyesült Királyság, Japán, India, Franciaország, Olaszország, Spanyolország, Dél-Korea, Kanada, Brazília, Kolumbia, Szingapúr, Portugália, Mexikó, a Dél-afrikai Köztársaság és Kenya. Kiemelendő továbbá, hogy régiókból még nem volt versenyhatóság választott tagja az irányító testületnek.

## **GVH Közszolgálati kommunikációs és Külkapcsolati Iroda**

További információ:

Horváth Bálint, kommunikációs vezető +36 20 238 6939

Gondolovics Katalin, sajtószóvivő +36 30 603 1170